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LAMPIRAN 18, UJY COBA RELIABILITAS 30 ORANG TERHADAP |
VARIABEL PERSEPSI KARYAWAN
MENGENAI KOMPENSASI

Reliabilitas dengan Rumos Spearman - Brown dengan cara (belah ganjil - genap )

X = 706 2Y = 680
X = 17048 IYy* = 15718
XY = 16292

= N IXY- (IX)(3Y)

Ty =

VINIXE-(ZX)2}{(NZY?-(1Y)?%}

= 30 (16292) - (706) (680)

488760 - 480080
= \"{5T1340- 498436} { 471540 - 462400 |
BGRO

=V (13004) (9140)
y = 8680 = 8680 =0.796

v~ 118856560 10902.13557
io=_2rb = 2(0798) = = 1592 = 0.886

1+1b 1+0.796 1.796



